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Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Gristiano CoÉez Dantas, e contou com a presença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pêreira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e Bárbara
Porto Cavalcante- Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessâo. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura da ata da 28"
Sessão Ordinária, realizada no dia 1111012021. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votaÉo, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESpONDÊNCB DO DIA: Ofício n-o

17712021 da Secretaria de Administração e Finanças, encaminhando a documentação
comprobatória das Despesas e Receítas relativas ao mês de Junho de 2A21 de todas as
Unidades Gestores da Adminiskação Municipal de Potiretama.

Em seguida, passou-se a leitura da MATERIA DO EXPEDTENTE DA ORDEM DO DtA:
Projeto de Lei no A1312A21 que "EsÍima reeeita e fxa despesa do MunicÍpio de Potiretama
para o exercício tinanceiro de 2022"" Pequeno Expediente: não houve maniÍestação. Grande
Expediente: não houve manifestaçâo.

Após apresentação do referido projeto, o mesmo foi encaminhado para análise das
comissÕes de constituição e Justiça e Finanças e orçamento. TRIBUNA LtvRE: não houve
manifestação. EXPLICACÂO PESSOAL: O Presidente Cristiano Cortez comunicou aos demais
vereadores que chegou as contas do exercício de 2014, de responsabilidade do Sr. Francisco
Adelmo Nogueíra Queiroz de Aquíno. Em seguida, parabenízou a Administração Munícípat
pelas festividades em comemoração ao dia da criança, bem como a secretaria de Educação
pela realização da festa em homenagem ao dia do professor. Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o vereador Cleverlandio Pereira Bezerra para parabenizar a Gestão Municipal, a
Secretaria de Educação e todas as escolas do Município pela realização da festa dos
professores, bem como a primeira dama Elaine Melo, por idealizar e levar as comunidades o
Projeto "Faça uma criança feliz com um sorriso no rosto". Na sequência, usou a palavra o
vereador Roberto Holanda de Araújo para agradecer e elogiar a Adminiskação Municipal e a
secretaria de Educação pela organizaçáo da festa dos professores, bem como agradeceu a
Gestão Municipal por estar realizando o abastecimento de água em todas as comunidades do
nosso Municípío, bem âssim, solicitou que fosse feito um Projeto de tndicaçao denominando a
praça que fica ao lado do Posto são Manoel, com o nome de olécio Dantas de Almeida.
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Continuando, o vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da palavra para dar os
parabéns a primeira dama, Elaine Melo por estar realizando nas comunidades, a festa das
crianças, bem como a Secretaria de Educação pela realização da festa em homenagens aos
professores. Em seguida, fez o uso da palavra a vereadora Bárbara Porto Cavalcante para
ressaltar o diferencial que está sendo a festa das crianças nas comunidades, bem assim
parabenizar o Gestor Municipal e a Secretaria de Educação pelo evento realizado no dia do
professor, bem como pelo reconhecimento e valorização desses profissionais. Prosseguindo, o
vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas usou a palavra para elogiar a Secretaria de
Educaçâo pela homenagem feita aos professores, e reforçar que na sessâo passada votou a
favor do Projeto de Decreto Legislativo, destacando que cada vereador tem sua decisão. Ato
contínuo, o Presidente Cristiano Corlez Íez alguns esclarecimentos sobre a sessáo passada,
ressaltando que as contas do exercício de 2015, veio aprovada com ressalvas através de um
Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado do Ceará, e foi criado pela Comissão de
Finanças e Orçamento desta casa, um Projeto de Decreto Legislativo rejeitando o refêrido
Parecer Prévio, o qual precisaria de 2/3(dois terço) dos votos para rejeitá-lo, o que náo foi
possível, visto que não foi atingido o quórum necessário. E nada mais a tratar, o senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessâo. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizetda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presênte Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.
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